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18η Επέτειος από την εκλογή του Αρχιεπισκόπου 
Αθηνών και πάσης Ελλάδος Ιερωνύμου
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Θηβών και Λεβαδείας

Με αφορμή την 18η Επέτειο από την εκλογή του 
Αρχιεπισκόπου Αθηνών και πάσης Ελλάδος κ.κ. Ιερωνύμου, η 
Ιερά Μητρόπολη Θηβών και Λεβαδείας εξέδωσε την παρακάτω 
ανακοίνωση:

Στη ζωή των ανθρώπων υπάρχουν διάφορες προσωπικές επέτειοι, που 
σηματοδοτούν σημαντικούς σταθμούς της ζωής τους. Υπάρχουν, όμως, και 
επέτειοι που σφραγίζουν όχι μόνον τη δική τους ζωή, αλλά και μιας ολόκληρης 
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εποχής.

Μια τέτοια επέτειος είναι και η εκλογή στον αρχιεπισκοπικό θρόνο της Ελλαδικής 
Εκκλησίας του Μακαριωτάτου Αρχιεπισκόπου Αθηνών και πάσης Ελλάδος κ. 
Ιερωνύμου, η οποία κατά αγαθή συγκυρία συνέπεσε την 7η Φεβρουαρίου 2008, 
ημέρα μνήμης του Οσίου Λουκά, ως δώρο του Οσίου, αφού ο Μακαριώτατος 
υπήρξε ο πρωτεργάτης της επιστροφής και κομιστής του ιερού του σκηνώματος 
από τη Βενετία – όπου ευρίσκετο για 500 και πλέον χρόνια – στο Μοναστήρι του, 
το Δεκέμβριο του 1986.

Αυτή η επέτειος αποτελεί σταθμό της αρχιερατείας Του και του εμπνευσμένου 
έργου Του στην Τοπική μας Εκκλησία. Στη Βοιωτία με όραμα και συνετό σχεδιασμό 
αναγεννά πραγματικά την εκκλησιαστική ζωή και τον πνευματικό πολιτισμό της, 
και μας παραδίδει παρακαταθήκη την αναστήλωση των Μοναστηριών, το πλήρες 
δίκτυο κοινωνικών δομών, υπηρεσιών και ευαγών ιδρυμάτων για την ανακούφιση 
του πάσχοντος πλησίον που φέρνουν την σφραγίδα της δικής Του φροντίδας και 
μέριμνας.

Αλλά και από την υψηλή θέση του Προκαθημένου της Ελλαδικής Εκκλησίας 
υπηρετώντας ως διάκονος αναδεικνύεται αθόρυβος εργάτης της ενότητας και 
συνετός οιακοστρόφος του σκάφους της Εκκλησίας, με λόγο απλό, διδακτικό, 
παραμυθητικό και ενισχυτικό για τη σωτηρία των ανθρώπων.

Γίνεται πρωτοπόρος στο έργο ανακούφισης των εμπερίστατων αδελφών μας, με τα 
φιλανθρωπικά και κοινωνικοπρονοιακά έργα, όπως Κέντρο Γεροντολογίας, Μονάδα 
Αντιμετώπισης Νόσου Alzheimer, Στέγες Υποστηριζόμενης Διαβίωσης για άτομα 
με νοητική υστέρηση και σύνδρομο Down, Ξενώνας ασυνόδευτων ανήλικων 
προσφύγων, Βρεφονηπιακοί Σταθμοί, Κοινωνικά ιατρεία και φαρμακεία, αμέτρητες 
Μονάδες εστίασης και προσφοράς, έργα τα οποία διευθύνει με υπεύθυνο και 
υποδειγματικό τρόπο.

Τούτη την ημέρα, της μνήμης του Οσίου και Θεοφόρου πατρός ημών Λουκά, η 
κατά Βοιωτίαν Εκκλησία – ο Επίσκοπος, ο Κλήρος, οι Μοναστικές Αδελφότητες και 
ο λαός – εύχεται δια των πρεσβειών του Οσίου ο Κύριος της Δόξης να χαρίζει στον 
πολυσέβαστο Μακαριώτατο Αρχιεπίσκοπό μας υγεία, μακροημέρευση, δύναμη και 
πάσα εξ ύψους βοήθεια στην πολυεύθυνη διακονία Του.

 


